

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «ВОДОКАНАЛ ИБРЕСИНСКОГО РАЙОНА»



Адрес:

429700, Российская Федерация, Чувашская Республика, Ибресинский р-н, п. Ибреси, ул. Сельхозтехники, д. 13/1.

Телефоны:

(83538) 2-19-16.

Сайт:

www.ibrvod.ru

Терентьев Николай Петрович, директор МУП «Водоканал Ибресинского района».

Страна: Российская Федерация

Регион: Чувашская Республика

Город: Ибресинский р-н, п. Ибреси

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 25.04.2012

Энциклопедия: БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

Раздел: Российская Федерация

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)

СТОЛИЦА ЧИСТОЙ ВОДЫ

О своей работе сотрудники МУП «Водоканал Ибресинского района» с гордостью говорят: «Вода — самое странное и непокорное вещество в мире, а в наших руках она становится «домашней». Создание компании связано с реализацией на территории муниципального образования целевой президентской программы «Обеспечение населения Чувашской Республики качественной питьевой водой на 2005-2008 годы», в рамках которой в рекордные сроки был построен и запущен в эксплуатацию современный групповой водовод — уникальный для республики гидротехнический комплекс по показателям энергосбережения, уровню автоматизации и качеству очистки воды.

Компанией с момента её основания руководит Николай Петрович Терентьев. Свой трудовой путь он начал в 1973 году слесарем РО «Сельхозтехника», затем окончил Чувашский государственный университет им. И.Н. Ульянова, получив экономическое образование. В дальнейшем, работая на таких ответственных постах, как главный экономист Ибресинского районного агропромышленного объединения, заместитель главного врача по экономическим вопросам Ибресинской ЦРБ, заместитель директора Ибресинской райсельхозтехники, ведущий экономист, заместитель директора и директор филиала «Ибресигаз» ООО «Чувашсетгаз», он приобрёл огромный профессиональный и управленческий опыт. Неслучайно в 2007 году именно ему поручили возглавить только что созданное МУП «Водоканал Ибресинского района».

Под руководством Н.П. Терентьева компания, в которой трудятся 70 специалистов и рабочих, успешно решает широкий круг производственных задач. В ведении организации сегодня находится гидроузел на реке Кирия объёмом 500 тыс. кубических метров воды, 21 подземная скважина в посёлке Ибреси и ряде сельских поселений, автоматизированные станции очистки и распределения воды, водопроводные сети протяжённостью 55 километров, биологические очистные сооружения, две автоматизированные канализационные насосные станции, канализационные сети, санкционированная городская свалка.

Предприятие обеспечивает бесперебойное поступление качественной питьевой воды в жилые дома и учреждения, водоотведение, сбор, вывоз и размещение твёрдых бытовых отходов, осуществляет возведение наружных и внутренних систем водоснабжения и канализации по заказам населения и организаций, производит установку счётчиков воды и замену старых водопроводных металлических труб на современные, занимается строительством и газификацией котельных, а также газификацией индивидуальных жилых домов и квартир, выполняет электромонтажные работы, монтаж систем отопления и индивидуальные заказы по изготовлению различных металлоконструкций.

Особенно высоко Николай Петрович отмечает профессионализм и ответственное отношение к порученному делу главного инженера компании Владимира Ивановича Кузьмина, прораба участка строительно-монтажных работ Виктора Васильевича Гаврилова, начальника участка водоснабжения Геннадия Николаевича Константинова, инженера по технике безопасности и охране труда Алевтины Владимировны Бурмистровой.

Возведение современного гидротехнического комплекса, создание и успешная деятельность МУП «Водоканал Ибресинского района» стали для местных жителей поистине историческими событиями. Ведь до недавнего времени питьевая вода здесь не соответствовала санитарным нормам по шести параметрам, что негативно отражалось на здоровье людей, особенно детей. Сегодня эта проблема полностью решена. И недаром посёлок Ибреси, название которого в переводе с чувашского означает «болотистые земли», теперь нередко называют столицей чистой воды Чувашской Республики.

